Quoikn A’ Tupvaciou ®UANo Epyaociagl

METPHZEIZ MHKOY2

MéyeBog ovopaletal KABe moooTNTA TOU UIMopEl va LeTpnOeL.

Quowka pey€EBn ovoudlovtal Ta HEYEDN TIOU XPNOLUOTIOLOUUE YLOL Vo TIEPLYPAPOUE €va

duokd ¢awvopevo. MN.x.: unkog, xpovog, pala, euPadov, Oykog, mMukvOTNTa, TAXUTNTA,
evépyela, Beppokpaoia, K.a. @ ®®©
Métpnon ovopdloupe tn Sladikaoia e TNV omola cuykpivoupe ouosldr pey€bn. MNa va
UETPROOUUE £va GUOLKO PEYEDOG TIPETIEL VOL TO CUYKPILVOUUE HE Eval GANO OUOELSEC, TO OTolo
ovoualetal povada HETPnonG.

Mnkog opiloupe TNV anootacn evog onuelou amod éva aAAo onueio. Movada péTpnong Tou
Urkoug oto AleBvég Zuotnua (S.1.) eival to 1 pétpo (1m).

M.x. To unRKog Tou guBuypdppou TUNUatog AB sival n andotacn Tou onueiou A amnd Tto

onueio B. Mpadoupe AB=4,5cm.

A B

Mo tn HETPNON TOU PAKOUG XPNOLUOTIOLOUUE Ta £ERC Opyava HETPNONG: o) UTOSEKAUETPO

(TM.x.: peETPAME TO PNKOG Hag ogAidag tou PiLPALo), B) mtuooduevo PETPO (TLY.: LETPAUE TO

urkog tou Bpaviou, y) yerpotalwvia (m.X.: HETPAUE TIC SlacTdoelg ulag aibouoag), kat 6)

SLOOTNUOUETPO ) ULKPOUETPO (TL.X.: LETPAUE TN SLAUETPO EVOC GUPHATOG).

‘Otav KAVOUE HUETPHOELG UTIELOEPXOVTAL O€ QUTEC odAApaTA TO omoia propel va odeihovrtat
oc: 0) OTEAELEC KATOOKEUNG TWV Opyavwv HETpnong (m.x.: AdBog Babuovounon), B)

neplParlovTikolG mopayovteg (m.x.: SLacToAl Tou opyavou HETPNOong Aoyw uPnAng
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Beppokpaoctiag), y) kakn avayvwon tng EvOelEng tou opyavou, kat §) AaBog TonoB£tnon tou

opyavou PETpnong. Ta opdaApata autd ovopalovtal opaipata HETtpnong. o,
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A) H andotoon dUo moAewy ival 3,5 km. Mota elvol n anmdéotoon Toug oe m Kal o dm;

Am:3,5km= 3,5-1.000 m =3.500 m = 3.500 - 10 dm = 35.000 dm

B) To unkog evog Bpaviou sivat 125 cm. Moto ival To HAKOC Tou M Kal o dm;

Am: 125cm = 125:100m=1,25m kat125cm = 125:10dm=12,5dm
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